

■一名粉絲在場外  
不停向古仔揮手。■現場保安  
上前阻止。

■古天樂跟姜皓文同是十月生日，工作人員送上生日蛋糕為兩人賀壽。

# 首映禮上齊為十月壽星慶生 古天樂「老婆」高調現場



■姜皓文與太太殷寧結婚廿年。



■性感上陣的薛凱琪(右)孖顏卓靈出席。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）電影《犯罪現場》前晚於九龍灣舉行首映禮，一眾演員古天樂（古仔）、宣萱、張繼聰、姜皓文、薛凱琪及顏卓靈等出席，適逢古天樂跟姜皓文同是十月生日，工作人員送上生日蛋糕為兩人賀壽。當晚，更有自稱是古仔老婆的女子在場贈慶。

**當**晚不乏圈中人前往捧場，其中有最近簽約古仔旗下的黃浩然，以及龔慈恩、陳健安、余香凝及陳炳銓等。首映禮進行期間，一名操普通話女子在場外不停向古仔揮手，又嗌古仔做老公及自稱是古仔老婆，及後又不停搖欄杆，被現場保安上前阻止，該女子突然發狂咆哮，不過叫了幾聲後見到大批記者上前影相，即變臉笑着舉起勝利手勢，行為怪異，而台上的古仔則未受影響，繼續進行儀式。

本月21號剛過49歲生日的古仔，透露生日願望，他表示希望身體健康，因為身體健康才可做其他事情，今年生日都有跟朋友吃飯，而正日生日就與家人慶祝。往年古仔都有跟粉絲聚會慶祝，但今年就取消，古仔指因為擔心交通方面麻煩。

身為好友的宣萱，透露有送上生日禮物給古仔。至於送了什麼她則賣關子，但就笑指相當適合古仔。她表示會在筆記簿記下朋友的生日，每次睇到便傳訊息給朋友祝賀，朋友就會好開心。問到古仔可喜歡宣萱所送的禮物？他笑言好鍾意，又稱都會記得對方生日，不過宣萱就說：「遲咗一日囉！記一世。」

對於票房成績，古仔坦言有期望，作為演員盡了力演出，票房不能控制，當然希望大家睇得開心。宣萱坦言對票房感壓力，畢竟不是拍完便算，都要有所交代。

問到他跟宣萱之後除電影《尋秦記》外，可會再合作？古仔說：「都會，（再合作演哪類型角色？）宣萱想演反派，但暫時未計劃好。」宣萱則透露曾睇過美劇講及患有自閉症的

醫生，有機會演的話也想嘗試。

## 姜皓文稱向妻上繳全款

本周六（26日）53歲生日的姜皓文（黑仔），表示每年十月都忙於慶祝，因太太生日及結婚周年紀念相近，所以會連續慶祝。與太太殷寧結婚廿年的黑仔，被問到可有送結婚周年及生日禮物給太太，他笑言會叫太太買喜歡的東西，最後買了首飾，反正所有錢交給對方。他說：「今年同家人一齊吃飯慶祝，本來每年都會同太太去旅行，但今年要開工，不過好開心工作時切蛋糕。」

張繼聰透露戲中經常要拍開槍戲，搞到好緊張瞓捩頸，他又大讚好多前輩張家輝、古天樂和劉青雲揸槍好有型，自己相比下有段距離，笑言日後再有機會拍警匪片會先學揸槍。談到太太可有安慰他瞓捩頸？他笑言每次手受傷都會誇大十倍，希望得到更多關心，兒子也會問及拍攝情況。他又說：「等個仔大個啲，都想要佢去拍攝現場，可以了解爸爸幾辛苦，同埋知道唔同崗位，欣賞各行各業。」



■古仔稱很喜歡宣萱送的生日禮物。

## 鄧萃雯 商天娥「吻」恩仇



■商天娥(左)主動邀請鄧萃雯(右)上台大話當年。



■商天娥更吻了鄧萃雯一下，場面感動。

香港文匯報訊 鄧萃雯與商天娥日前出席分享會，娥姐主動重提當年兩人不和傳言，並向雯女盡訴姐妹情！雯女跟娥姐於2009年合作拍攝劇集《巾幘梟雄》時屢傳不和，事隔十年，娥姐在日前的分享會上，大方談及人生低潮期，自言從小到大不善辭令的她，甚少跟人溝通，容易令人誤會。娥姐憶述當年爸爸身體狀況欠佳，需要她悉心照料，拍劇家事兩忙令她身心疲累，向來以為在工作上做足本分已足夠，但一句說話卻令她感到好無力。「當時公司跟我傾續約時有加人工，但卻說了一句『娥，我都唔明點解連幕後人都話你有問題！』當時的我很難過，決定不再續約，每日都在家哭，不斷問自己『點解會係咁！』之後我回想，自己很多時候沒有跟人溝通，一直覺得沒有跟對手、拍檔講私事的必要，但其實跟人溝通是好重要。」

娥姐之後更懂得珍惜真友情，席間更主動邀請雯女上台大話當年。向來直接的娥姐單刀直入向旁邊的雯女道出，二人曾傳不和，人家講是非時也有搭嘴，她坦白說：「無論之前講過咩都好，我今次第一次分享也是因為你才做！」娥姐更吻了雯女一下，兩人笑說是基督混恩仇，場面感動。

### 籲平安之心看待現況

至於雯女就最近香港社會氣氛緊張，不少人也受到影響下出現負面情緒，她

重提初入行，當上女主角，有名卻沒有利，不但沒有買樓的能力，就連租屋後生活也有困難，而且小時候父母早離異，一直得不到家庭溫暖，正因為好渴求愛，所以拍戲時候經常全情投入，容易愛上對手，因而在愛情上弄得一敗塗地。再者，1998年置了業的她後因金融海嘯變成負資產，在各方面都是失敗者，就連自己也感到無力再行下去，所以她十分明白現時一些年輕人的感受。

雯女續說：「2013年拍攝《金枝慾孽貳》時因為沒有劇本，壓力令到我拍攝時情緒出現問題，嚴重到可能要結束演員生涯。當時我都曾經憤怒，好挫敗，覺得人生又再次跌進谷底，但經過之後兩年時間的沉澱，在刻意不安排任何工作給自己的情況下去體驗人生，發現原來我不再緊張有沒有工作、不再想着要努力賺錢、學會放手以往或未來的成就、不再憂慮身外之物甚至能把年長父母一切所需也全然交託給主時，我竟然第一次真正地感受到自己好幸福！回到最近的社會狀況，我想說我跟大家一樣會擔心會驚，但聖經提醒我，世界上每個地方都有機會遇上天災人禍，災難戰爭根本是無可避免，所以最重要的是人要有內在的平安。」

## 湯寶如添食看觀眾反應

香港文匯報訊（記者 李思穎）湯寶如（湯記）、彭家麗、駱振偉主持音樂節目《Chill Club》，昨日邀得陳凱詠、肥仔@ERROR等



■左起: 湯寶如、駱振偉和彭家麗主持音樂節目。

擔任嘉賓進行錄影，湯記之前為無綫節目《流行經典50年》做過主持，她覺得兩者完全不同，相比今次壓力較輕，她表示：「《流》比較多嘉賓，這次集中一二位嘉賓，都是短簡訪問，以唱歌為主，並由鄧建明擔任樂隊總監，感覺猶如做演唱會，做得好投入，自己好期待本周日（27日）首播。」

湯記透露：「節目暫定13集，添食便要看反應，至今錄影過程相當順暢，所講對白一句起兩句止，反而會唱好多歌，大過歌癮，而且很少限制，我同監製講這個台自由度好大，係咪可以講粗口，沒料監製話只要我夠膽講就得，最多『噃』走它，哈哈。」

至於嘉賓名單，湯記稱：「有太極、關心妍等，還想邀請昔日寶麗金的歌手，好想搵陳慧嫻、方皓文，（碌盡人情卡？）我和監製分頭請嘉賓，大家都想個節目好。」

說到湯記早前在社交平台宣佈「因個人理由」取消本月14日舉行的音樂會，湯記謂：「大家都知道現時社會環境，好似我昨晚約（前晚）9時經過九龍城，感覺如像去了模擬世界，整條街黑漆漆，希望社會盡快回復平靜。」

## 林淑敏許家傑 主題樂園重拾童真

香港文匯報訊 林淑敏憑着《愛·回家之開心速遞》「大小姐」一角人氣急升，而當中最搶鏡及最受觀眾歡迎的，莫過於是大小姐跟送水輝（許家傑）這對「怨偶」的感情線；早前他們被安排一齊到內地主題樂園拍攝，兩人笑言今次拍攝最難得的是可以寓工作於娛樂，所以他們兩個大細路一邊拍攝一邊看準機會玩番夠夠！

一到樂園區，大小姐迫不及待要親自餵海象豐富大餐，更越餵越興奮！之後兩人更自告奮勇乘坐「超級激流」過山車，不怕穿越海象山及沖破巨浪時令致全身濕透，誓要體驗激流高速快感。體驗完刺激遊戲設施，再到「英雄島」玩攤位遊戲時，正正遇上園區歌舞表演，二人更開歌起舞勁High；之後送水輝成為「攤位小天才」贏取了好多禮物送給大小姐，重拾童真玩到完全不捨得離開！



■林淑敏和許家傑玩到唔捨得走。

## 曾若華望放一個月假

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）曾若華（Jude）昨日到新城電台為新歌《切膚之痛》宣傳，歌曲是講為另一半脫紋身，這亦是她的經歷。她表示完成後將會以同一班底再合作做新歌，都是自己作曲。

她又透露九月剛去完英國一星期，主要是探望跌倒入院的姍姍及休息，又趁機在當地為歌曲《失戀的人站起來》拍MV。

此外，她在旅程中又嘗試拍短片段教大家講英式口音的英文，稍後於自己網上頻道播放，問到為何有此構思？她說：「好多人話我講英文有好重口音，咁我不如拍教學片，因為好細個就喺英國讀書，所以有好強英文口音。」她笑指一星期之旅根本不夠用，希望公司可給她放一個月假期。



■曾若華